

Corrigendum

In the article by X. Fan, S. De Henau, J. Feinstein, S. I. Miller, B. Han, C. Frøkjær-Jensen, and E. E. Griffin (*G3: Genes|Genomes|Genetics* 10: 635-644) entitled “SapTrap Assembly of *Caenorhabditis elegans* MosSCI Transgene Vectors” on page 643, there was an error in Figure 3 involving the overhang connecting cassettes 3A and 3B. The original overhang read “TCG – AGC”, which has been corrected to “TGC – ACG.” The same error was made in the supplemental figures describing those constructs, which have also been corrected. Please see figshare for Supplemental Material: <https://doi.org/10.25387/g3.9978611>.

All results and conclusions of the manuscript remain unchanged.